БОЛЬШОИ ДОМ

Дом милосердия второй год находится на областном бюджете и получает свое пополнение подопечными со всей Костанайской области.

Жильцы поступают в основном из деревень, города Рудного и поселка Денисовка.

Все прошли большую и сложную жизнь, рады и благодарны государству. что с них сняли всю заботу по дальнейшему их проживанию. Мы понимаем, как нелегко из своего дома, от близких, знакомых и соседей попасть в новое место, и поэтому каждому вновь поступившему выделяем отдельную комнату, направляем все силы на восстановление их здоровья и самочувствия.

При поступлении все без исключения осматриваются врачом, который, кроме назначения медикаментозных препаратов, решает вопрос о трудотерапии, о назначении психотренингов, о занятиях лечебной физкультурой.

Ежедневно наши проживающие получают фитотерапию. Для нормального психологического климата с жильцами проводятся индивидуальные психотерапевтические беседы. 12 человек из числа проживающих ежедневно занимаются утренней лечебной физической культурой. Уже апробировано пять комплексов упражнений, которые кроме физического здоровья приносят еще жильцам и радость общения, поднимают дух, вселяют бодрость и оптимизм.

В течение года постоянно проводится профилактическое медикаментозное лечение всех проживающих. По мере надобности они осматриваются узкими специалистами из ЦГБ, получают назначения, которые мы выполняем в Доме.

Для создания психологического комфорта люди пожилого возраста нуждаются не только в медикаментозном лечении, но и в правильной организации досуга. Для наших жильцов ежемесячно организуются различные развлечения, к праздникам накрываются столы. Своими силами мы, конечно, не смогли бы это организовать. Хотелось бы от всего сердца поблагодарить тех людей и те предприятия, которые помогли нам организовать мартовские праздники: ИП Крайсвитнюю О., ИП Бабенко Н., имама Лисаковской мечети, православную церковь, ТОО "Универсалсервис", ТОО "Арай-холдинг". С. ШАНИНА, врач Дома милосердия.